

A Dunakanyar bal partján
Vác, Zebegegy, Márianosztra, Párkány és Dobogó-kő
2024. szeptember 21. (szombat)

2024. szeptember 21-én (szombaton) reggeli órákban indulunk Szegedről, a Rókusi Tesco Extra parkolóból. Első programunk Dunakanyar kulturális központjába, Vácon lesz. A városnézés során felkeressük a Konstantin téren álló késő barokk klasszicista stílusú székesegyházat és a püspöki palotát. A Március 15. téren találhatóak Vác barokk palotái és polgárházai. A téren álló Fehérek templomának felújítása közben elfalazott ajtóra és mögötte egy elfeledett lejáratra bukkantak. A feltárt kriptában több mint 250 koporsóra bukkantak. A koporsókban lévő holttestek az évszázadok során, természetes módon mumifikálódtak. A Memento Mori c. kiállítás keretei között három váci múmiát tekinthetünk meg. Programunkat a Diadalív megtekintésével zárjuk. A helyiek által csak Kőkapuként emlegetett diadalív Magyarországon egyedülálló, amelyet Mária Terézia császárnő 1764-es látogatására építettek. Ezt követően a Dunakanyar lehangulatossabb városába Zebegegy látogatunk el. Felkeressük a hazai szecessziós templomépítészeti kiemelkedő alkotását a Havas Boldogasszony templomot, amelyet Kós Károly és tervezőtársai álmodtak meg. Zebegegyben élt és alkotott a 20. század egyik kiemelkedő magyar festőművésze, Szőnyi István. Megtekintjük a házából és műterméből kialakított emlékkiállítást. A művész legfontosabb munkáit eredeti szülőhelyükön csodálhatjuk meg. Szabadprogram után indulunk a híres búcsújáráhelyre, Márianosztrára. Megtekintjük a Magyarok Nagyasszonya Bazilikát, melynek fő látványossága a czestochowai Fekete Mária kegykép másolata. Lengyelországi Czestochowában Laszkiri Cyprián lengyel pálos megfestette a czestochowai kegykép másolatát. Mielőtt a márianosztrai templomnak ajándékozták volna, hozzáérintették a Czestochowában lévő Nagy Lajos által adományozott csodatevő kegyképhez, mert a művészi értéken túl, annak minden kegyelmi erejét is szerették volna Márianosztrának ajándékozni. A felvidéki Párkányban rövid fotószünetre megállunk. Innen kiválóan rálátni az esztergomi bazilikára és a várra. A Mária Valéria hídon keresztül haladva érzük el Esztergomot. Hazafelé utazva a Visegrádi-hegységen keresztülhaladva rövid pihenőt tartunk a 699 m tengerszint feletti magasságban lévő Dobogó-kőn, ahonnan csodálatos panoráma tárul elénk. Szegedre érkezés az esti órákban várható.

Részvételi díj: 17.900 Ft/fő, amely tartalmazza az úti költséget és idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőket, az utasbiztosítást és a helyi vezetők díját.

Belépők:

Városi Múzeum Vácon: felnőtt jegy: 1.800 Ft/fő, kedvezményes: 900 Ft/fő, 70. életévét betöltött személynek ingyenes.

Szőnyi István Emlékmúzeum: felnőtt jegy: 1.800,-/fő, kedvezményes jegy: 900 Ft/fő, 70. életévét betöltött személynek ingyenes, filmvetítés: 250 Ft/fő

Helyi vezetők díja: 2.000 Ft/fő

A belépőárak tájékoztató jellegűek!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Makón, Hódmezővásárhelyen, Kiskunfélegyházán, Kecskeméten és M0-ás mentén

Az utazáshoz szükséges érvényes személyi igazolvány.

MID Travel: Közösségben utazunk!